

时间仅八天,专家连轴转

# “彩虹行动”已救助 46 人次

本报11月4日讯(记者唐丽丽 孟君)一天工作近12个小时,做10余例手术。自10月31日以来,短短5天时间“加拿大金汇蒙山彩虹行动”的25位国外医护人员已为临沂市46人次唇腭裂和烧伤患者成功完成了手术。

4日下午5点,记者来到市人民医院,此时加拿大彩虹行动

小组的医生们刚刚从手术室出来,今天他们共为7人次患者做了手术。虽然已经进行了一天的手术,但从他们的脸上看不到丝毫的疲倦,仍然在讨论刚刚完成的手术。

“加拿大金汇蒙山彩虹行动”的主治医生、队长Dr.Rai告诉记者,这次来到临沂是中国的

他们每个人都在挤时间,希望可以更多的患者进行手术,解除他们的病痛。

据了解,此次活动由加拿大彩虹行动医疗队、澳中文化协会主办,临沂市慈善总会承办,临沂市人民医院协办。加拿大医疗队将在10月31日到11月7日这8天时间里,在市人民医院为患者免费实施修复手术。

## 临沂建成 40 多处物流园区

年物流总额 2000 多亿元

本报11月4日讯(记者马峰 孟君)记者11月4日从临沂市商务局获悉,目前临沂市已建成40多处服务功能完善、辐射带动能力强的综合物流园区和物流基地,年物流总额达2000多亿元。

临沂市以发展第三方物流为突破口,规划建设了市区西部、东部综合物流园、临港国际物流园等40多处物流园区和物流基地,年物流总额2000多亿元,物流辐射

全国30个省市自治区以上城市。目前,全市各类商品市场发展到了1010个,亿元以上商品市场达到56个。

目前,全市物流从业人员30多万人,其中管理人员近5万人,专业技术人员近5000人。已经形成了立晨、荣庆、中联等一批具有较强竞争实力的物流龙头企业,其中2家跻身全国物流百强企业,6家进入山东省物流综合实力50强,3家为4A级物流企业。

## 城区将提升绿化带附属设施

改造工程预计 12 月底完工

本报11月4日讯(通讯员孙峰华 记者刘海蒙)记者从兰山区园林管理办公室了解到,兰山区将利用两个月时间,对护栏、隔车墩、行道树等绿化带附属设施进行“升级”。

目前城区需要大面积修整的路段有银雀山路、新华路、开阳路、平安路、商城路、通达路等。整治内容包括路

沿石、挡土墙、护栏、隔车墩、树穴、种植土、行道树及园林附属设施。

同时,将对损坏的路沿石、护栏等设施进行撤除、加装、更换和修整。加装和更换的设施要统一材质、颜色和形状,并由专业队伍施工安装。此次整治提升工程于11月1日开始,预计12月底可全部完工。



92岁老红军接受普查

4日,临沂市委市政府宿舍区内,普查员在帮助92岁老红军王任之老人登记。当日,临沂市的第六次人口普查入户登记已进入第四天,入户登记工作进展顺利。

记者 张纪珍 通讯员 雪萍 摄